

Hrvatski veslački savez
Veslački savez Dalmacije
Veslački klub Jadran – Zadar

JADRANOV VESLAČKI DVOBOJ

Veslački dvoboj osmeraca

Zadar – Jazine, 24. kolovoza 2019.



RASPIS

www.vk-jadran.hr

Organizator	Veslački klub Jadran – Zadar
Datum i mjesto	Subota, 24. kolovoza 2019. - Start u 17.00h* - uvala Jazine - Zadar *Ovisno o prijavama organizator zadržava pravo prilagodbe satnice
Tip regate	Dvobojska sprint regata
Disciplina	Osmerac (8+) 8+V (27 godina i stariji) 8+MIX (kombinirane muško-ženske posade) 8+OTV (otvorena kategorija)
Staza	Duljina staze iznosi 500 metara sa startom u početku uvale Jazine, a s ciljem na gradskom mostu, što će biti vidljivo označeno. Slika s položajem staze u prilogu.
Pravila	Pravo nastupa imaju svi veslački klubovi članovi HVS-a i klubovi iz inozemstva. Regata će se održati po kup sistemu, s time da će se prva utrka odrediti ždrijebom, a zatim će u slijedećim utrkama ići dalje one posade koje budu uspješnije u međusobnim dvobojima. Organizator ima pravo, zavisno o broju prijavljenih posada, prilagoditi ždrijeb i satnicu. Brodovi će se dodijeliti neposredno prije svake utrke, ždrijebom na pontonu. Startati će se sa fiksnih pozicija. Cilj će biti označen vidljivo na gradskom mostu. Napomena: dio utrka, odnosno finalne utrke, biti će veslane pod svjetlima reflektora. Medalje će biti dodijeljene za prvo, drugo i treće mjesto.
Prijave	Rok prijava je do ponedjeljka 19.08.2019., do 20 sati na e-mail info@vk-jadran.hr - > Prijave poslati na obrascu prijave U prijavi navesti godinu rođenja veslača/ice. Stanje prijava biti će dostupno na službenim internet stranicama Veslačkog kluba Jadran na adresi: www.vk-jadran.hr u četvrtak, 22.08.2019. do 20 sati.
Sastanak regatnog odbora	Sastanak predstavnika posada i Regatnog odbora te ždrijeb održati će se u subotu, 24.08.2019. u klupskim prostorijama VK Jadran - Zadar, Obala kneza Branimira 6a, s početkom u 16,00 sati.
Sudačka služba	Sudačku službu organizira organizator regate u suradnji s Veslačkim savezom Dalmacije
Prijavnina	Prijavnina po posadi iznosi 500 kuna, a uplaćuje se na bankovni račun Veslačkog Jadran – Zadar: IBAN: HR04 2500 0091 1010 2545 4 , a može se uplatiti i neposredno na dan utrke, prije Regatnog odbora u tajništvu kluba.
Oprema	Veslački klub Jadran osigurati će brodove zajedno s veslima za nastup svih posada, te svu ostalu potrebnu opremu za natjecanje. Sudionicima će na raspolaganju biti i odvojene muške i ženske svlačionice.
Sigurnost i odgovornost	Službu spašavanja i zdravstvenu službu organizira Regatni odbor. Svi sudionici natjecanja sudjeluju o vlastitom riziku te moraju biti svjesni fizičkih napora koje zahtjeva utrka, te moraju znati plivati. Organizator ne prihvaća nikakvu odgovornost za bilo kakav gubitak, štetu, ozljedu ili nezgodu nastalu iz bilo kojeg razloga.
Informacije	Kontakt osoba: Petar Milin, mob.: +385 (0)91 521 1109, petar.milin@vk-jadran.hr

Hrana i piće	Veslački klub Jadran osigurati će svim sudionicima besplatni obrok i vodu tijekom i nakon natjecanja
Smještaj	Smještaj dijela sudionika je moguć u dvorani VK Jadran. U tom slučaju potrebno je osigurati vlastite vreće za spavanje. Broj mjesta je ograničen! Za pomoć u pronalaženju smještaja kontaktirajte na: Petar Milin, mob.: +385 (0)91 521 1109, petar.milin@vk-jadran.hr

**VIŠE INFORMACIJA I OBAVIJESTI O REGATI NA SLUŽBENOJ STRANICI: www.vk-jadran.hr
KARTA STAZE I MJESTO ODRŽAVANJA**



U Zadru, 20. siječnja 2019.

Organizacijski odbor Jadranovog veslačkog dvoboja osmeraca

www.vk-jadran.hr